

MADRID.—BAJO LA PRESIDENCIA DEL MINISTRO DEL EJERCITO, GENERAL ASENSIO, SE HA REUNIDO ESTA TARDE EL CONSEJO SUPERIOR DEL EJERCITO PARA ESTUDIAR ASUNTOS DE SU COMPETENCIA.

Se lucha en la periferia de Jarkof, donde han sido aniquilados dos regimientos soviéticos en un ataque envolvente

Grandes éxitos alemanes en la lucha defensiva del sector de Orel

Se han recrudescido los combates en la cabeza de puente del Kubán

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER. El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: «En el frente del Este se han recrudecido los combates en la cabeza de puente del Kubán. Los ataques enemigos, desencadenados en varias oleadas, han sido rechazados, tras duros combates, con pérdidas considerables para los bolcheviques.»

Convocatoria de ingreso en la Academia General Militar

MADRID. En virtud de orden de 5 de marzo, publicada en el diario oficial del Ministerio del Ejército el día siete, se autoriza a diferir la presentación del certificado de aprobación del examen de Estado hasta el día 31 de julio, a aquellos aspirantes a quienes falte por verificarlo en el curso académico actual. Y con el fin de que puedan tomar parte en la convocatoria anunciada por orden de 23 de noviembre, se amplía el plazo de admisión de solicitudes hasta las 24 horas del día 31 de marzo. Las pruebas de ingreso tendrán, en estos casos, carácter condicional, que no perderá hasta la presentación del certificado de aprobación del examen de Estado, que deberá efectuarse improrrogablemente antes de la fecha 31 de julio, pasada la cual caducarán los derechos de esta concesión. El sorteo de aspirantes se trasladará a la fecha 12 de abril.

En la región de Jarkof, nuestras divisiones de choque han rechazado al adversario hasta la ciudad. Se lucha en la periferia septentrional y occidental de Jarkof, y dos regimientos soviéticos han sido aniquilados en un ataque envolvente. Escuadrillas de bombarderos y de aviones de combate han dispersado a las fuerzas adversarias en retirada. En el sector de Orel, el enemigo ha lanzado, repetidamente, fuertes ataques. Las tropas alemanas han logrado grandes éxitos en la lucha defensiva. Todos los ataques de los bolcheviques han sido rechazados con graves pérdidas para ellos. Veintiséis tanques enemigos han quedado destruidos frente a nuestras posiciones. Han proseguido metódicamente los movimientos de nuestras tropas en el sector central del frente, sin que estos movimientos fueran obstaculizados por el adversario. Al Sur de Kelm el enemigo ha pasado a la ofensiva contra nuestras posiciones, con fuerzas en masa de infantería y carros blindados, después de una intensa preparación artillera. Los ataques se han estrellado contra el fuego de defensa alemán, y parcialmente en combates cuerpo a cuerpo, de gran dureza. En la región de Staraya rusa la fuerza ofensiva del adversario se ha agotado.

73.000 TONELADAS MAS han hundido los submarinos alemanes

Con ellas las destruidas últimamente ascienden a 207.000

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Comandante especial del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: «Nuestros submarinos continúan sus ataques. Desde hace días se pusieron en contacto con un convoy, en ruta de Norteamérica a Inglaterra. En el curso de varios ataques han hundido a 13 barcos completamente cargados de material de guerra y que desplazaban en total 73.000 toneladas. Otros tres barcos han sido torpedeados. Por consiguiente, el arma submarina alemana ha conseguido hundir últimamente un total de 36 barcos, con un desplazamiento global de 207.000 toneladas. Entre los buques hundidos figuran ocho transportes de municiones, que hicieron explosión en el momento de ser alcanzados por nuestros proyectiles.» (Efe.)

En diversos sectores del frente del Este continuaron las operaciones ofensivas de las tropas alemanas, en especial al Este y Sur de Jarkof, donde se inicia un movimiento general de avance hacia el Norte, dice la Oficina Internacional de Información. Los bolcheviques, añade, no consiguieron nada en sus ataques del sector central salvo, claro está, perder mucho material bélico y sufrir sangrientas bajas. A continuación escribe la citada Oficina que los rusos perdieron un total de 25 carros en el sector de Jarkof, además de otra clase de material de guerra. «En la cabeza de puente del Kubán dice: «A pesar de los esfuerzos enemigos para reducirlos, nos hemos mantenido firmes hasta el último momento. Los ataques de flanco soviéticos fueron rechazados con el apoyo de la Luftwaffe hacia la región pantanosa que bordea el mar de Azov. (Efe) BERLIN. Hastings, puerto meridional en Inglaterra, ha sido atacado esta tarde por aviones rápidos de combate alemanes. En vuelo a ras de suelo, los aparatos atacaron lanzando gran número de bombas sobre objetivos de in-

Una carga que lleva mucha alegría



En un puerto de una isla del Mediterráneo es descargado el correo militar.

DIVISION AZUL

Valiente y arriesgada evasión de un voluntario de 17 años, prisionero de las tropas soviéticas

SEGOVIA.—Por conducto de algunos voluntarios de la División Azul, recientemente regresados, ha sido conocida la odisea sufrida por Antonio San Valentín, de diecisiete años de edad, perteneciente a la compañía de escoltas de aquella unidad gloriosa. El citado muchacho participó el 11 de febrero último en la batalla emboscada de los rusos contra las posiciones defendidas por los españoles, a las que llegaron por medio de ataques en masa, apoyados por la aviación soviética. Los voluntarios españoles salieron de sus posiciones al encuentro de los bolcheviques y se entabló una despiadada lucha, cuerpo a cuerpo, que terminó con la retirada de las tropas enemigas. En plena batalla fue hecho prisionero por los rusos el citado Antonio San Valentín, al que, a pesar de trasladarlo a unas posiciones situadas a resguardo de sus líneas. Antonio San Valentín fue despojado de sus ropas y del calzado, y encerrado en un calabozo de vista. Los rusos creían, sin duda que el frío y la nieve contribuirían a inmovilizar al muchacho; pero éste tuvo la necesaria presencia de ánimo para hacer frente a tan crítica situación y, procurando evitar el entumecimiento de su cuerpo, siguió con atención concentrada, los movimientos de su guardián. Un momento de descuido de éste fue aprovechado por el prisionero, que saltó por una ventana y, descalzo y desnudo completamente, emprendió veloz carrera en dirección a las líneas españolas. La huida del bravo muchacho no fue observada por el enemigo hasta que aquél había traspasado las líneas españolas, momento en que los rusos abrieron fuego contra él, con tal intensidad, que parece milagrosa su salvación. En el último trayecto de la fatiga por recorrer, fue notada también en los puestos españoles su emocionante fuga y, desde ellos, fue seguida con la consiguiente ansiedad y haciéndose cuanto era posible para facilitar el acceso del fugitivo a nuestras líneas, en las que entró totalmente agotado, pero victorioso a España y a la División Azul.

Antonio San Valentín, que es hijo de una obrera ferroviaria, se incorporó a la División Azul el pasado verano.

El Ministro de Trabajo impone la Encomienda de Isabel la Católica al Subsecretario del Departamento y al Director General del Instituto Nacional de Previsión

MADRID.—El ministro de Trabajo camarada Girón, ha impuesto esta medalla al subsecretario del Departamento, camarada Esteban Pérez González, y al director del Instituto Nacional de Previsión, señor Jordana de Pozas, las insignias de la Encomienda de número, con placa, de la Orden de Isabel la Católica. Asistieron a la ceremonia los directores generales de Trabajo y Previsión, el gobernador civil y jefe provincial del movimiento, el comisario del Instituto Social de la Marina, el jefe de la Obra Sindical de Previsión, el director del Instituto Nacional de la Vejez y otras personalidades. Las insignias han sido costeadas por los funcionarios del Instituto Nacional de Previsión. El jefe del patrimonio del Instituto, leyó unas cuartillas de salutación y obsequio del acto. El ministro de Trabajo dijo a continuación que constituía un honor a los condecorados las insignias de la distinción con que les había honrado el Caudillo para premiar su noble ejecución de la patria y trabajo. El director del Instituto manifestó que se materializaba en él la imposición de las insignias del homenaje, que en realidad, correspondía al Instituto Nacional de Previsión. El subsecretario del Ministerio de Trabajo expresó su gratitud al Caudillo, al ministro y a los funcionarios de la entidad, y añadió que en el camino de los constantes y de las grandes que emanan de la camarada Girón, pero el cumplimiento del deber del Trabajo y de las feyes sociales, se encuentra siempre con el mismo espíritu que hasta hoy ha tenido. Finalmente se cantó el «Cara al Sol» y dio los gritos de ritual el ministro de Trabajo, camarada Girón.

Sólo acciones locales se han registrado en el frente tunecino

LA AVIACION DEL EJE HA DESARROLLADO INTENSA ACTIVIDAD

COMUNICADO ALEMAN GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica: Actividad local en todos los sectores del frente tunecino. En el curso de los ataques de la Luftwaffe han sido alcanzados gravemente las unidades mecanizadas y posiciones artilleras del enemigo. Los aviones alemanes derribaron 12 aparatos enemigos.

COMUNICADO ITALIANO ROMA.—Comandante del alto mando de las fuerzas armadas italianas: «Acciones de destacamentos de reconocimiento en el sector tunecino. Doce aviones enemigos han sido derribados por los cazas alemanes en el curso de los combates aéreos. Aviones enemigos han bombardeado la aglomeración de Gafsa, donde han ocasionado muchos muertos entre la población civil. Un convoy enemigo ha sido atacado entre Gafsa y Argel, por una formación de aviones torpederos italianos de los regimientos de caza, mandado por el capitán Maggini, de Cesena (Forlì). Un barco de 15.000 toneladas ha resultado hundido y otro, asimismo de gran tonelaje, y un contratorpedero resultaron con graves averías. Con este nuevo éxito, la aviación italiana, desde el comienzo de la guerra, ha destruido, en total, un millón de toneladas de navios enemigos.» (Efe.)

BERLIN.—La Oficina internacional de información comunica con relación a la lucha en Túnez: «Pese a las condiciones atmosféricas, que han seguido empeorando, fuertes escuadrillas de bombarderos en picado alemanes han atacado, en el escenario de guerra tunecino, a las baterías británicas y norteamericanas del Atlas; no obstante la violenta defensa, han logrado, volviendo una y otra vez, temerariamente, a la carga, reducir dos posiciones de la DCA que resultaron destruidas, y cuyos sirvientes tuvieron sensibles bajas, debido a los disparos de las armas automáticas de los aparatos alemanes, «Stukas» y aviones de combate han hecho numerosos impactos en los depósitos de abastecimiento y acuartelamiento de las tropas adversarias, lo mismo en el sector Norte que en el central y más al Sur, hasta El Chott y El Yedid, provocando destrucciones y extensos incendios. Entre las cazas de caza alemanas y las escuadrillas de caza contras se han librado, en el curso de aquellos ataques, violentos combates aéreos, en los cuales han sido derribados nueve «Spitfire», siendo destruidos otros tres por los cazas «Focke Wulf», rápidos, en operaciones de caza libro de éstos. Aviones torpederos italianos han atacado frente a la costa argelina un convoy muy protegido del adversario y han hundido un buque de 15.000 toneladas, cargado de material de guerra. Otro vapor, aproximadamente de la misma capacidad de carga, ha sido averiado de tal importancia que es verosímil su hundimiento. En fin, un destructor ha sido alcanzado por un torpedo y ha quedado inmovilizado. Por lo demás, si estar transformada en foz de la zona de operaciones toda ella impedida, tan bien ayer, cualquier actividad combativa; únicamente en los montes pedregosos del sector costero ha podido llevarse a cabo una acción ofensiva local alemana, que ha permitido rectificar las posiciones del Yebel Abit y cortar en mayor número de kilómetros la importante carretera costera. Los movimientos aliados, dos efectuados por las tropas adversarias en la región de Gafsa, siguen tendiendo a compensar las pérdidas excepcionalmente cuantiosas, sufridas últimamente por las tropas norteamericanas de la región, de resultados de las feroces acciones llevadas a cabo por las formaciones de choque alemanas. Se ha podido comprobar, en relación con ello, que para tapar los huecos hechos por los aviones del Eje, los norteamericanos han tenido que llamar a tropas francesas, que no han sido dotadas, en contra de lo proyectado, de equipo moderno; todo ello—termina la información—suministra un indicio de que las condiciones requeridas para que el adversario reanude su actividad en esa región, no están en forma alguna cumplidas.» (Efe.)

CON PICO Y PALA



Los hombres trabajan para que los transportes puedan avanzar.

PARA RECORDAR...

En un campo cualquiera, en escondidos barrancos, en los restos de edificios situados y enclavados en las tierras que fueron dominio de la horda roja, siguen apareciendo tumbas comunes de hombres, de mujeres, de jóvenes de España segados de la vida por los sicarios de la masonería y del bolchevismo por el hecho de ser patriotas, o simplemente, por venganza o capricho de cualquier capotoste del conglomerado que se llamó Frente Popular. La piedad de la Nueva España, que quiere dar tierra cristiana a sus gloriosos muertos, el noble deseo de rendir póstumo homenaje ante los restos de los héroes, ha descubierto múltiples y extensísimos cementerios de los indicados. Pero, y van cuatro años que terminó la Cruzada de liberación, siguen encontrándose esas terribles e irremediables pruebas de la bestialidad de nuestro enemigo, del principal enemigo de la Civilización Cristiana. Hoy nos llega la escueta noticia: Acaban de ser hallados en la Iglesia antigua de Sardañola, convertida en cementerio clandestino por los marxistas a principios de 1937, noventa y dos cadáveres de patriotas que, según dictamen médico, fueron cruelmente martirizados antes de ser asesinados. Estos frecuentes macabros hallazgos, bien pueden servir para refrescar la memoria y despertar la conciencia dormida de tantos españoles que en la paz peligrosamente olvidan entregándose a la vida cómoda, frívola; a esa vida, egoísta y vacía, de lujo y ostentación, que fué una de las causas fundamentales de que las teorías absurdas del odio padiesen adquirir tan catastrófica extensión. Bien pueden servir para llamar al recto camino de la postura intransigente de la Revolución Nacional-Sindicalista, a todos esos que, olvidando, se han convertido en apolíticos, o en partidarios de «políticas prudentes», de medias tintas, sintiéndose de nuevo animados a jugar a la democracia e incluso flirtear un poco con el comunismo; a esos que, inconscientes, verían con gusto el retorno de las banderías, de los partidos. Que tengan siempre presente esos que suelen acordarse de la Patria y de la Falange cuando ven en peligro sus vidas y haciendas, la actuación del marxismo en España y en el mundo, los sangüinarios procedimientos del comunismo, que recuerdan los indicados hallazgos. Eso les bastará, porque principalmente se mueven por miedo, por no entorpecer, con estúpidas posturas, la marcha resuelta de la Revolución Nacional, que nos libró a todos de la tiranía soviética y cuyo total triunfo será el único que impida el retorno de la tremenda criminalidad roja.

El Ministro Secretario General recibe al Dr. García Sñérez

MADRID.—En el día de ayer, el ministro secretario general, camarada Arrese, recibió al Dr. García Sñérez, quien le hizo entrega de un obsequio de S. S. el Papa Pío XII, en reconocimiento de la labor de caridad desinteresada por Falange Española Tradicionalista y de las JONS. El obsequio consiste en un rosario especialmente bendecido por Su Santidad el Papa para el ministro secretario general.

El Ministro Secretario General recibe al Dr. García Sñérez

MADRID.—En el día de ayer, el ministro secretario general, camarada Arrese, recibió al Dr. García Sñérez, quien le hizo entrega de un obsequio de S. S. el Papa Pío XII, en reconocimiento de la labor de caridad desinteresada por Falange Española Tradicionalista y de las JONS. El obsequio consiste en un rosario especialmente bendecido por Su Santidad el Papa para el ministro secretario general.

La cartilla individual de racionamiento

Su distribución tendrá lugar, aproximadamente, en el mes de julio, y habrá provisionales y definitivas

MADRID.—La cartilla individual de racionamiento que se distribuirá aproximadamente en el mes de julio, tendrá dos modalidades, definitiva y provisional. Esta última cumple las necesidades inmediatas anteriores o posteriores a la adquisición de la definitiva, que será obligatoria en todas las provincias de la península y las de soberanía para todos los individuos españoles o extranjeros. Las cartillas provisionales sólo tendrán una duración de 14 días, y podrán renovarse por una sola vez por otra que tendrá la misma duración. Habrá dos clases de cartillas: una para los menores de diecinueve años, a fin de que pueda procurarse una alimentación adecuada a los niños, y otra para los mayores de diecinueve años, en las que se incluirá un carnet de ración de raciónes de primera, de segunda y de tercera. Para abastecer de cualquier producto alimenticio es indispensable la cartilla, ya sea española o extranjera. A estos se les proveerá de una cartilla provisional en el momento en que penetren por la frontera española, y sin el coste de los cupones correspondientes no podrán adquirir ninguno de los productos sujetos a racionamiento en ningún restaurante, casa de comidas, etc. En los edificios, edificios, etc., y a los que son atendidos por Auxilio Social, se les certificará igualmente los cupones de sus cartillas correspondientes. Cada hoja de la cartilla equipará a un abastecimiento de una semana. Separados los cupones de cada proyecto por unas líneas horizontales trazadas de manera que cuando se quiera comer en el restaurante se pueda cortar verticalmente la parte correspondiente a la comida que ha efectuado. Si un consumidor quiere comer en el restaurante después de haber adquirido en la tienda el abastecimiento correspondiente a una o varias semanas, puede hacerlo, y en el restaurante le certificarán la parte correspondiente a la comida elegida de las cupones de la semana siguiente. Sin embargo, esta hoja que ha quedado inutilizada no podrá utilizarse para adquirir el racionamiento en la tienda, puesto que supondría complicar las medidas, y se destinará al consumo en restaurantes, y en su lugar puede obtenerse de la tienda el racionamiento correspondiente con los cupones de la semana siguiente. Para obtener la cartilla definitiva es necesario estar inscrito nominalmente en el censo de racionamiento de un municipio cualquiera de España. El que no esté inscrito no podrá obtenerla sin el consentimiento de la Delegación de Abastecimientos y Transportes de su municipio, que tramitará el oportuno expediente para comprobar si vive o no inscrito en alguna localidad del territorio español, y en caso afirmativo se les dará el alta y se les impondrá la multa correspondiente. Finalmente, es preciso hacer constar en el censo municipal de racionamiento a los que el 21 de julio del año en curso no hayan cumplido los dos años, para adquirir la correspondiente cartilla de abastecimiento.

DEPORTES

FUTBOL EDUCACION Y DESCANSO Partido matinal

Como ya anunciábamos en el periódico de ayer, el próximo domingo, día 14, la jornada matinal deportiva se verá amenizada con un partido en el campo Las Gaudinas, entre los equipos "Educación y Descanso" e "Imperio".

Grande es la afluencia suscitada por parte de los conjuntos de ambos equipos, pues sabido es que el equipo de Educación y Descanso, por su parte está desde hace tiempo siendo objeto de un constante y seleccionado entrenamiento, cuyo efecto podrán presenciarse en cualquier momento al campo el próximo domingo.

Del Imperio nada tenemos que decir después de los excelentes triunfos obtenidos en el campeonato que acaba de terminar, frente a equipos notoriamente superiores a él en cuanto a experiencia, pero asimismo inferiores en cuanto a equipamiento.

Hay, viernes, a las seis y media de la tarde deberán presentarse todos los componentes del equipo de Educación y Descanso, con el fin de someterse al correspondiente entrenamiento, con vistas al partido que se celebrará el próximo domingo, contra el Imperio.

EL CAMPEONATO ORGANIZADO POR LA MAESTRANZA DE LOGROÑO

Esta tarde a las cinco y cuarto, en el campo de Las Gaudinas, se jugará el segundo partido de fútbol correspondiente al campeonato organizado por la Maestranza de Logroño, y en el que han de contender los equipos representativos de los talleres "Motores" e "Instalaciones". Ambos equipos se presentarán alineados de la siguiente forma:

Motores: — Lorente; Arpón, Tobía; Ascacibar, Cazorla, Rodríguez; González, Heredia, Eduardo, Benjamín y Arjedo, Suplentes, Urzaz y Ortiz.

Instalaciones: — Varano; Mirasol, Gómez; Ciampozuelo, Guerrero, Víctor; Domingo, Ichaso, Vicente Basilio, Clavijo y Cadenas, Suplentes, Esteban y Moreno.

CICLISMO LA EXCURSION DEL PROXIMO DOMINGO

Indicábamos en nuestro número de ayer que el próximo domingo se celebrará una atractiva excursión ciclista, a cuya noticia hemos de añadir hoy que la citada excursión, organizada por el Club Ciclista Logroñés, ha de realizarse sobre el itinerario Logroño, Viana, Morada, Oyón y Logroño, como inauguración oficial de la temporada. La salida se dará a las diez de la mañana, desde el domicilio social, "Bar Brillante", y el regreso tendrá lugar al mediodía, hasta el mismo domicilio social.

Como capitán de excursión ha sido designado el presidente del Club Ciclista Logroñés, don Eugenio Sáenz-Torra Prieto.

Como siempre, quedan invitadas...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS SECCION FEMENINA

Todas las camaradas de la Sección Femenina deben acudir a la misa en sufragio del alma de la Madre del Pilar Alonso Sánchez, camarada enfermera de guerra que se celebrará hoy, viernes, en el altar del Pilar, de la iglesia de Santa María de la Redonda, a las once de la mañana, por encargo de la Delegación Provincial de la Sección Femenina de Logroño.

FRENTE DE JUVENTUDES COMPETICION NACIONAL LITERARIA

Se recuerda a todas las camaradas que deseen participar en esta competición, que los trabajos deberán estar en la Delegación Nacional del Frente de Juventudes, Asesoría de Cultura y Arte, antes del día 15 de los corrientes. Per tanto el plazo de admisión en esta Delegación Provincial, la única que puede remitirlos a Madrid, terminará el día 13 del corriente.

C. N. S. SINDICATO DE LA PIEL

Se pone en conocimiento de los usuarios zapateros de esta capital, que pueden pasar por este Sindicato, sito en República Argentina, 9, primero, hoy día 12, de once y media de la mañana a una y media, a fin de retirar, a su correspondiente, desde la letra P, hasta el final de la Z, siendo requisito indispensable la presentación del carnet sindical.

El festival calasancio

Ya van los ensayos adelantadísimos, con vistas al festival que el próximo día 18, ha de celebrarse en el Teatro Bretón de los Herreiros, consistente en el estreno de "Calasanz", la magnífica obra del P. Porticés.

Los programas del festival están ya en la calle, con su anuncio de realidades magníficas.

De la marcha de las entradas es de lo que nos sorprende, al ver cómo antes de anunciarse su venta ya están gran parte de las butacas y todas las plateas en poder de los futuros admiradores de esta obra maestra, que es "Calasanz".

Los exalumnos de las Escuelas Pías tienen reservadas localidades hasta el próximo domingo, 14 del corriente, y se pueden recoger en el citado Colegio, donde se exponen provisionalmente los precios.

Es casi seguro que se volverá a representar en algunas fechas posteriores, tanto del mes en curso como del próximo.

Sin duda alguna el teatro va a resultar insuficiente para tantos como han de dar admiración a la espléndida velada.

EL PARTIDO MATUTINO DEL DOMINGO

Una ligera modificación ha sido forzosamente introducir en el partido preparado para la mañana del próximo domingo.

Lechuga, ligeramente indispués, no se halla en condiciones de jugar y en su puesto quedará Coronado, cuyas simpatías entre la afición local ha de ser causa de que el frontón se vea muy concurrido.

La combinación queda, por tanto en esta forma: Coquis-Coronado contra Cantarín-Bojas.

IRATA AFLASTA A GALLAS, TEGUI

Anoche, en el Frontón Gros, de San Sebastián, se jugó el partido de desfilé entre Chiquito de Irata y Miguel Gallastegi.

La expectación era tan grande, que se agotaron las localidades, no obstante su elevadísimo precio.

Irata, favorecido con el saqueo, se impuso desde el primer momento y, desarrollando un juego violentísimo, colocó el marcador en 6-0 a su favor, y después en 10-1. En esta situación, inició Gallastegi una reacción, reduciendo la diferencia a 14-9. Pero Chiquito de Irata volvió a imponerse y a desarrollar tan enérgico ataque, que avanzó suelta y decididamente, hasta alcanzar el tanto final (22), sin que Gallastegi pudiera salir del citado 9.

La formidable victoria de Irata, ha sido mercedísima, ya que en todo momento fué suya la iniciativa y el dominio.

En primer lugar, Arrien y Urcebay vencieron por 22-15 a Ubiña I y Chiquito de Mallavia, X. X.

PELOTA PARTIDOS Y QUINIELAS

El duelo de la notable Julia con la excelente pareja Juancho-Mar, era la nota destacada de la sesión de tarde. Mucha expectación y mucha diversidad de pareceres motivó este partido. Y un embargo, ambas turv "color". La solitaria empezó arrollando a sus contrarios para colocarse en 21-9. La fuerte pegada de Julia se imponía totalmente y el final de la lucha parecía convertirse en una catastrófica derrota.

Una fuerte reacción de los reñudados y un exceso de confianza en la adelantada, fueron motivos para que se acortara la diferencia y a última hora amenazaban los sobrepuestos. Afortunadamente, no llegaron éstos y Julia obtuvo una señalada victoria por 30-26.

Muy bien Julia y regulares tan sólo las vencidas.

Los demás partidos dieron los siguientes resultados:

Telm-Angelita, 25; Luisita-Jesúsita 18. Antequita-Aurea, 25; Teresita-Orio, 24. Agustina-Gallarta, 25; Isabel-Feli, 23.

Los resultados nocturnos fueron:

Melara-Isabelita, 25; Dorcas-Angelita, 18. Demostri-Ramona, 25; Rosita-Luis, 20.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes Delegación Provincial de Logroño RACIONAMIENTO

A contar de hoy, día 12, y hasta el próximo 20, inclusive, se distribuirá, en la capital, el racionamiento que a continuación se expresa, contra entrega de los cupones que se indican, y en la proporción y precio que se detalla:

Acuña, a medio litro, cupón número 14, a 2'45 pesetas la ración.

Aznar, a cuarto kilo, cupón número 8, a 7'0.

Jabón, a cuarto kilo, cupón número 7, a 0'30.

Alubias o caparrón, a cuarto de kilo, cupón número 6, y al precio de 0'75 o 0'80 pesetas el cupón, respectivamente.

Desde mañana, 13, y hasta el 20 inclusive, se racionará contra entrega del cupón número 8 de la hoja de varios, a razón de 100 gramos por individuo, chorizo, a los titulares de las castillas familiares que se surtan en los establecimientos siguientes: Aurora Moreno, Isidor, C. Martínez, Clemente Yca, Daría Viguera, Florentino Romero, Pedro Santolaya, Floroncio Vallejo (su tienda) y la de Félix Fernández), Faustino de Diego y Lucio Cámara; el precio de la ración será el de 1'65 pesetas.

Igualmente se facilitará manutención a 100 gramos a los racionados en las tiendas que a continuación se citan: Victoriano San Juan, Asunción Santolaya, Lucio Piazuelo, T. Sáenz y Compañía, e hijo de Luis Santos; siendo su precio el de 1'50, si se trata de fundida y 1'20 si en rama.

A los que se abastecen en el resto de los establecimientos de la capital, les será facilitado un suministro consistente en 100 gramos de tocino por individuo, y al precio de 0'85 pesetas.

Se insiste acerca del público en...

Cursillo de Hidrología Médica

Patrocinado por la "Obra de Perfeccionamiento Médico de España", organiza la Sociedad Española de Hidrología, con aplicación a la clínica. Las lecciones estarán a cargo de los doctores Blanco Soler, Gutiérrez Arrese, Díaz de Rada, Montequi, Eleizguir, Piquer, Velasco Palares, Marfuri, Martínez Casado y García Ayuso, y se desarrollarán, durante el mes de abril, en el domicilio social, Colegio de Médicos de Madrid, a las seis de la tarde. Número máximo de alumnos, 50. Derechos de inscripción, 100 pesetas. Podrán inscribirse médicos y estudiantes de último año. Se otorgará diploma de asistencia, registrándose ésta en la "Historia Regional" que de cada médico lleva la O. P. M. E., matrícula y programa: Dr. García Ayuso, Goya, 24, Madrid.

Notas Militares

QUINQUENIOS.— Se conceden el personal del Cuerpo de Suboficiales del Arma de Infantería, figurando el brigada don Luis Lezama Ruiz, los sargentos don José Iturza Cañas, don Florentino Gonzalo Mazo, y don Antonio Terrero Herrero, todos del Regimiento de Infantería número 86.

PENSIONES.— Don Gregorio Morino, padre del soldado Félix 795'50 pesetas (Ornelano de Ocaña). Doña Fabiana Treviño, madre del soldado Antonio, pesetas 795'50 (Náida). Doña Juana Vega, madre del soldado Félix, 795'50 pesetas (Logroño). Doña Carmen Ortega, viuda del soldado Jacinto Barceas, 795'50 pesetas (Alberite). Doña Paulina Alonso, madre del soldado Pedro Pérez, 795'50 pesetas (Anguciana).

JUSTICIA.— Se ha restituido por los Capitanes Generales y generales jefes de las jurisdicciones exentas de Aranjuez, Badajoz, Alicante, Granada y Bilbao, se comunican al Ministerio los datos comprendidos en el estado número 1, anejo a su orden de 21 de octubre de 1942 (D. O. número 239), correspondientes al territorio al que extienden sus facultades jurisdiccionales.

En dicho estado se expresará la situación de los procedimientos en 31 del corriente mes de marzo.

ACADEMIAS REGLAMENTALES.— Se incrementa el número de sargentos efectivos que han de asistir al curso de formación de brigadas, anunciado por orden de 29 de enero de 1943 (D. O. número 24). La incorporación al curso de sargentos nombrados por esta orden se realizan inmediatamente, comenzando en seguida el mismo, que terminará el día 30 de junio, considerándose el tiempo transcurrido hasta ahora como período preparatorio.

SECCION RELIGIOSA

EJERCICIOS ESPIRITUALES EN EL CIRCULO CATORCERO. Llamamos la atención de todos los socios de este Círculo sobre la obligación que les impone el reglamento de asistir a los Ejercicios Espirituales como preparación de la Comunidad General del día de San José, que a la vez servirá para el cumplimiento Pascual.

Estos Ejercicios empezarán hoy, a las ocho de la noche, en los salones del Círculo Catorcero, siendo de preparación para la Comunidad General del día de San José, que tendrá lugar en la Iglesia Imperial de Palacio, donde se celebrará misa con panegírico de San José.

IGLESIA DE LA REDONDA.— Hoy, a las ocho de la noche en el lugar de costumbre, se celebrará el Círculo de Estudios para las asociadas a la Juventud Femenina de Acción Católica, de esta parroquia.

JUVENTUD FEMENINA DE ACCION CATOLICA. DIA DEL PAPA. En el aniversario de la elevación al solio pontificio de S. S. Pío XII, la Iglesia Católica prepara un selecto homenaje a su querido Pontífice. Ni un solo católico debe quedar al margen de los actos que se preparan para el día del Papa, y que tendrán lugar el próximo domingo, día 14. La juventud de A. C. reclama un puesto de vanguardia en estos actos.

Que nuestra presencia en ellos sea exponente de un firme propósito de trabajar sin desmayo en la tarea del apostolado; y en este día del Papa de la paz, pidamos a Cristo que ilumine nuestras conciencias para conseguir la paz interior, que es indispensable para forjar caracteres decididos a la conquista de las almas.

Conferencias interesantes: proyecciones retrospectivas, pase de producciones inéditas, exposición bibliográfica. Esta es la atrayente perspectiva de la Gran Semana, del día 11 del actual, y a la que dedicará un número extraordinario de 42 páginas "Primer Plano", el próximo día 21.

De Enseñanza INSPECCION PROVINCIAL DE PRIMERA ENSEÑANZA

La Hermandad del Santísimo Cristo de los Milagros y María Santísima de la Amargura, constituida por los maestros de la capital y de la provincia de Málaga, ha concedido el grado de Hermano Mayor honorario al Ilmo. señor director general de Enseñanza Primaria, quien, tras de aceptar agradecido tal deferencia, ha suscitado la conveniencia de recabar la adhesión a dicha Hermandad de los alumnos y maestros madrileños de otras provincias que así lo desean.

Esta Inspección, reconociendo la sugerencia del Ilmo. señor director general de Enseñanza Primaria, y patrocinándola con entusiasmo, se dirige a todo el Magisterio de la provincia y la brinda una magnífica coyuntura para que el fin primordial de la educación religiosa se vea asistido de un modo eficiente, cual es interesar a los alumnos en la realización de los objetivos caritativos que dicha Hermandad persigue propendientemente. Misión principal asignada a la meritoria Cofradía es la de atender a los enfermos pobres, ejercitándose con ellas las obras de misericordia que suponen la visita, la prestación de servicios facultativos y de consuelos y asistencias espirituales.

Las escuelas cuyos alumnos y profesores quisieran, una vez inscritos en esta Cofradía, cooperar a la consecución de fines tan valiosos, recibirán las fotografías de las Santas Imágenes de la Hermandad y la relación documentada de sus actividades, sin que los dispuestos económicos gravasen los peculios de las cofradías, pues la aportación numérica tiene fijado el límite máximo de dos pesetas anuales por maestro y escuela adherida.

Atendida la trascendencia de cuanto contribuya a lograr la plena educación y formación religiosa de las nuevas generaciones, la Inspección confía en que las escuelas de esta provincia, en esta simulación y pericia, se apresuren a recabar el honor de dirigirse a don Fernando Roldán Andreu, Hermano Mayor de la Hermandad del Santísimo Cristo de los Milagros y María Santísima de la Amargura, domiciliada en Málaga, calle de Larios, número 5, solicitando su adhesión.

Al objeto de cumplimiento una orden de la Superintendencia, los señores maestros y maestras que así lo hagan, pondrán en conocimiento de esta Inspección, e la mayor brevedad, la aceptación de esta sugerencia patrocinada por el Ilmo. señor director general de Enseñanza Primaria.—El Inspector, A. Sáenz.

SECCION ADMINISTRATIVA DE PRIMERA ENSEÑANZA

Se anuncia vacante para servir por maestro sustituto, con sueldo anual de 2.500 pesetas, la Escuela Nacional de niños de Ribafrecha, se hace público para sí a algún maestro le puede interesar, que se presente en la Sección Administrativa de Primera Enseñanza, al objeto de hacerle entrega del título administrativo.

Se anuncia la presentación en esta Sección Administrativa de don Pedro Lorea Ciust, maestro que fué de Logroño, y de don Alejandro Ruiz Pascual, que fué de Brieva de Cameros, para hacerles entrega de una comunicación. Asimismo, se interesa la presentación de don Daniel Fernández de Bobadilla, para hacerle entrega de su título de licenciado en Derecho.

ABONOS

Labradores para viñas, olivos y tierras los abonarán en el Ayuntamiento de Abonos de HIJOS DE GUILLERMO ANTON, teléfono 8. LODOSA (Navarra).

RADIO - LUZ MAYOR, 115 Receptores INVICTA EL APARATO PERFECTO

Se interesa la presentación en el Gobierno Militar de don Juan Yca Pérez o de persona autorizada para hacer entrega de un documento que le interesa.

Las misas que se celebran mañana, sábado, día 13, en la S. I. C. de Santa María de la Redonda, de esta capital, a las 7'30, 8'30, 10 y 10'30 en el altar del Santo Cristo, las de 8 y 11 en el de Nuestra Señora del Pilar, y la Misa Mayor, así como las que dicho día se celebran en Santo Domingo de la Calzada, en la S. I. Catedral, Monasterio de Religiosos Bernardas y Convento de S. Francisco (Franciscas), serán aplicadas por el alma de DOÑA LUISA RECALDE Y GIL, VIUDA DE HIDALGO, que falleció el día 14 de marzo de 1942. Sus hijos y demás familia, agradecerán la asistencia.

Avisos y Noticias

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 729'2; mínima, 726. Subiendo. Temperatura máxima, 17'8 a la una menos diez del mediodía; media, 7'5; mínima, 1'8 a las siete menos cinco de la mañana. Sol, ocho horas y media. Viento, Oeste.

Restaurante ADELA SELECTO MENU - PRECIOS MODICOS

Selección de confort. CALVO, SOTILLO, 2. Teléfono 16-06. (Frente al Gran Hotel)

CONAC TRES JINETES DE SOTO. Vendo 10 pisos llave mano. PRECIOS DE OCASION. BLAZQUEZ. A partir de hoy, en el Negociado de Arbitrios y hora de diez a una de su mañana, se exponen los pases producidos de la poda de los árboles propiedad de este Excmo. Ayuntamiento.

EL BUEN VINO

Nuevo establecimiento. GARCIA MORATO, 11. En el sorteo por ciegos celebrado ayer resultó premiado el número 770.

Angel Villar Matute ABOGADO

Vara de Rey, 21. Teléfono 14-76. Vagones al descargo hoy: Pantano G. Lacasa, uno, cemento; T. Mecánica, dos, duelas; E. López Romero, uno, hierro; Abasios, dos, carbón, y uno, palizas; Fábrica Productos Alimenticios, uno, carbón; La Industrial, uno, cemento; Emilio Sahujo, dos, paja; Carlos Olazábal, uno, madera, y L. Profidón, uno, cajas vacías.

TRANSPORTES QUICO GRAVAS Y ARENAS

Ofrece a su distinguida clientela y público en general, su nuevo puesto de grutas MUÑO MATA, 16. Teléfono 15-47. Proprietarios y Contratistas de obras. CONSULTARME PRECIOS Y HORARIOS DINERO.

ARTE MODERNO Muebles Lizaranzu

Mañana sábado podrá admirar la gran exposición de modelos de primavera que presenta Calzados ANTON G. Mola, 138. (Frente al Ayuntamiento) Teléfono 2264

ATENCION "CALZADOS BERMEJO"

ULTIMA SEMANA DE PRECIOS DE LIQUIDACION, EN HERMANOS MOROY, 5. — Teléfono 16-59.

ABONOS

Labradores para viñas, olivos y tierras los abonarán en el Ayuntamiento de Abonos de HIJOS DE GUILLERMO ANTON, teléfono 8. LODOSA (Navarra).

RADIO - LUZ MAYOR, 115 Receptores INVICTA EL APARATO PERFECTO

Se interesa la presentación en el Gobierno Militar de don Juan Yca Pérez o de persona autorizada para hacer entrega de un documento que le interesa.

Las misas que se celebran mañana, sábado, día 13, en la S. I. C. de Santa María de la Redonda, de esta capital, a las 7'30, 8'30, 10 y 10'30 en el altar del Santo Cristo, las de 8 y 11 en el de Nuestra Señora del Pilar, y la Misa Mayor, así como las que dicho día se celebran en Santo Domingo de la Calzada, en la S. I. Catedral, Monasterio de Religiosos Bernardas y Convento de S. Francisco (Franciscas), serán aplicadas por el alma de DOÑA LUISA RECALDE Y GIL, VIUDA DE HIDALGO, que falleció el día 14 de marzo de 1942. Sus hijos y demás familia, agradecerán la asistencia.

Avisos y Noticias

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 729'2; mínima, 726. Subiendo. Temperatura máxima, 17'8 a la una menos diez del mediodía; media, 7'5; mínima, 1'8 a las siete menos cinco de la mañana. Sol, ocho horas y media. Viento, Oeste.

Restaurante ADELA SELECTO MENU - PRECIOS MODICOS

Selección de confort. CALVO, SOTILLO, 2. Teléfono 16-06. (Frente al Gran Hotel)

CONAC TRES JINETES DE SOTO. Vendo 10 pisos llave mano. PRECIOS DE OCASION. BLAZQUEZ. A partir de hoy, en el Negociado de Arbitrios y hora de diez a una de su mañana, se exponen los pases producidos de la poda de los árboles propiedad de este Excmo. Ayuntamiento.

EL BUEN VINO

Nuevo establecimiento. GARCIA MORATO, 11. En el sorteo por ciegos celebrado ayer resultó premiado el número 770.

Angel Villar Matute ABOGADO

Vara de Rey, 21. Teléfono 14-76. Vagones al descargo hoy: Pantano G. Lacasa, uno, cemento; T. Mecánica, dos, duelas; E. López Romero, uno, hierro; Abasios, dos, carbón, y uno, palizas; Fábrica Productos Alimenticios, uno, carbón; La Industrial, uno, cemento; Emilio Sahujo, dos, paja; Carlos Olazábal, uno, madera, y L. Profidón, uno, cajas vacías.

TRANSPORTES QUICO GRAVAS Y ARENAS

Ofrece a su distinguida clientela y público en general, su nuevo puesto de grutas MUÑO MATA, 16. Teléfono 15-47. Proprietarios y Contratistas de obras. CONSULTARME PRECIOS Y HORARIOS DINERO.

ARTE MODERNO Muebles Lizaranzu

Mañana sábado podrá admirar la gran exposición de modelos de primavera que presenta Calzados ANTON G. Mola, 138. (Frente al Ayuntamiento) Teléfono 2264

ATENCION "CALZADOS BERMEJO"

ULTIMA SEMANA DE PRECIOS DE LIQUIDACION, EN HERMANOS MOROY, 5. — Teléfono 16-59.

ABONOS

Labradores para viñas, olivos y tierras los abonarán en el Ayuntamiento de Abonos de HIJOS DE GUILLERMO ANTON, teléfono 8. LODOSA (Navarra).

RADIO - LUZ MAYOR, 115 Receptores INVICTA EL APARATO PERFECTO

Se interesa la presentación en el Gobierno Militar de don Juan Yca Pérez o de persona autorizada para hacer entrega de un documento que le interesa.

Las misas que se celebran mañana, sábado, día 13, en la S. I. C. de Santa María de la Redonda, de esta capital, a las 7'30, 8'30, 10 y 10'30 en el altar del Santo Cristo, las de 8 y 11 en el de Nuestra Señora del Pilar, y la Misa Mayor, así como las que dicho día se celebran en Santo Domingo de la Calzada, en la S. I. Catedral, Monasterio de Religiosos Bernardas y Convento de S. Francisco (Franciscas), serán aplicadas por el alma de DOÑA LUISA RECALDE Y GIL, VIUDA DE HIDALGO, que falleció el día 14 de marzo de 1942. Sus hijos y demás familia, agradecerán la asistencia.

Avisos y Noticias

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 729'2; mínima, 726. Subiendo. Temperatura máxima, 17'8 a la una menos diez del mediodía; media, 7'5; mínima, 1'8 a las siete menos cinco de la mañana. Sol, ocho horas y media. Viento, Oeste.

Restaurante ADELA SELECTO MENU - PRECIOS MODICOS

Selección de confort. CALVO, SOTILLO, 2. Teléfono 16-06. (Frente al Gran Hotel)

CONAC TRES JINETES DE SOTO. Vendo 10 pisos llave mano. PRECIOS DE OCASION. BLAZQUEZ. A partir de hoy, en el Negociado de Arbitrios y hora de diez a una de su mañana, se exponen los pases producidos de la poda de los árboles propiedad de este Excmo. Ayuntamiento.

EL BUEN VINO

Nuevo establecimiento. GARCIA MORATO, 11. En el sorteo por ciegos celebrado ayer resultó premiado el número 770.

Angel Villar Matute ABOGADO

Vara de Rey, 21. Teléfono 14-76. Vagones al descargo hoy: Pantano G. Lacasa, uno, cemento; T. Mecánica, dos, duelas; E. López Romero, uno, hierro; Abasios, dos, carbón, y uno, palizas; Fábrica Productos Alimenticios, uno, carbón; La Industrial, uno, cemento; Emilio Sahujo, dos, paja; Carlos Olazábal, uno, madera, y L. Profidón, uno, cajas vacías.

TRANSPORTES QUICO GRAVAS Y ARENAS

Ofrece a su distinguida clientela y público en general, su nuevo puesto de grutas MUÑO MATA, 16. Teléfono 15-47. Proprietarios y Contratistas de obras. CONSULTARME PRECIOS Y HORARIOS DINERO.

ARTE MODERNO Muebles Lizaranzu

Mañana sábado podrá admirar la gran exposición de modelos de primavera que presenta Calzados ANTON G. Mola, 138. (Frente al Ayuntamiento) Teléfono 2264

ATENCION "CALZADOS BERMEJO"

ULTIMA SEMANA DE PRECIOS DE LIQUIDACION, EN HERMANOS MOROY, 5. — Teléfono 16-59.

Anuncios oficiales

Diputación Provincial ARBITRIO SOBRE FRUTOS DE LA RIQUEZA RADICANTE EN LA PROVINCIA. Aprobada por la Excmo. Comisión Gestora Provincial, la resolución de aclaraciones de frutos referentes al arbitrio establecido por esta Diputación de Intendencia, se hace saber a todos los cosecheros del término municipal de Logroño (incluido Varca y El Cortijo), que los recibos del Arbitrio mencionado, correspondientes a la cosecha de 1942, se encuentran al cobro en esta Diputación provincial, oficinas de Intendencia, Negociado del Arbitrio, desde el día de mañana, 11 del actual, donde podrán ser recogidos por los interesados, durante las horas hábiles de oficina, de 9'30 a 12'30.

El plazo de recaudación voluntaria tendrá vigencia hasta el día 11 de abril próximo; pasado dicho plazo, se exigirá el cobro de los recibos impagados por el procedimiento de apremio, con los recaos consiguientes.

Logroño, 10 de marzo de 1942. El Presidente, Daniel Alcaraz.

Subasta de leñas de roble

El domingo, 14 del actual, diez y medias a las catorce horas, y bajo las condiciones que se exponerán de manifiesto, y con autorización superior, se subastarán en el Ayuntamiento 125 robleas propias de leñas, procedentes del Monte Dehesa, propiedad de este Ayuntamiento.

Ciudad, 8 de marzo de 1942. El Alcalde.

"La Protectora"

COOPERATIVA DE FUNCIONARIOS DEL ESTADO DE LOGROÑO. Convoca a sus asociados a Junta General, para el domingo, 14 del actual, en la Escuela Graduada de Niños, de don Juan Madroño, a las 10'30 en primera convocatoria y a las 11 en los casos que haya presentes.

ORDEN DEL DIA. 1.º—Lectura de la Memoria del Ejercicio de 1942 y resultado económico del mismo. 2.º—Renovación de los miembros de la Directiva, a quienes los corresponden cesar. 3.º—Asuntos generales. Se ruega encarecidamente a los señores asociados la asistencia. Logroño, 12 de marzo de 1942. El Vicepresidente, Pascual Gena.

Ayuntamiento de Cerezo de Rio Tirón

Tablando quedado desierta la subasta de 400 árboles chopos el domingo último 7 del actual, se anuncia una segunda para el día 14, en la cantidad de 45.000 plantas. Cerezo de Rio Tirón, 10 de marzo de 1942. El Alcalde, Ricardo Blaño.

Teatro Bretón MANANA SABADO

Circoles Carollé presenta un Grandioso Espectáculo con los célebres superactores mundiales. POWPOFF Y THEDY y sus famosos hijos ZAMPABOLLOS y NABUCODONOSORCITO ALJEANDRINA Y SUS AZULENAS. Las gentiles coreografías de la compañía. NICOLAS Y BASTIENAS. Grandiosos acrobacias. TINA GARAY. Originalísima señorita ventrílocua. ¡Única en su género. EGRA Formidables melaristas. AMPARITO LLUCH Notable cancionista. HERMANAS JARA Las imponderables estrellas evillanas en sus famosas creaciones. No deje de ver este sensacional espectáculo, seleccionado para familias.

HOY, VIERNES CINEMA DIANA

SESION CONTINUA desde las CINCO de la tarde. Como en todas partes, el éxito que viene obteniendo esta maravillosa película en Logroño, es formidable, tanto en la historia de su cinematografía.

¡INADIE DEJARLA DE ADMIRARLA! Portentosa creación de JOAN FONTAINE y LAURENCE OLIVIER. Hablada en Español.

HOY, VIERNES CINEMA DIANA

SESION CONTINUA desde las CINCO de la tarde. Como en todas partes, el éxito que viene obteniendo esta maravillosa película en Logroño, es formidable, tanto en la historia de su cinematografía.

¡INADIE DEJARLA DE ADMIRARLA! Portentosa creación de JOAN FONTAINE y LAURENCE OLIVIER. Hablada en Español.

REBECA

SESION CONTINUA desde las CINCO de la tarde. Como en todas partes, el éxito que viene obteniendo esta maravillosa película en Logroño, es formidable, tanto en la historia de su cinematografía.

¡INADIE DEJARLA DE ADMIRARLA! Portentosa creación de JOAN FONTAINE y LAURENCE OLIVIER. Hablada en Español.

HOY, VIERNES CINEMA DIANA

SESION CONTINUA desde las CINCO de la tarde. Como en todas partes, el éxito que viene obteniendo esta maravillosa película en Logroño, es formidable, tanto en la historia de su cinematografía.

¡INADIE DEJARLA DE ADMIRARLA! Portentosa creación de JOAN FONTAINE y LAURENCE OLIVIER. Hablada en Español.

RUMBO AL CAIRO

Por el gracioso MUGUEL LIGERO MARY DEL CARMEN y RICARDO NUÑEZ. La interesante producción Romance de estudiantes. Un film de amor y juventud. Complemento NO-DO N.º 9.

CRONICAS de la REGION

Santas Misiones en Calahorra

CALEHORRA.- Ayer, jueves, dieron comienzo las Santas Misiones que han de durar hasta el día 21. Los actos a celebrar se ajustarán al siguiente programa: Para hombres solos, todos los días, a las ocho y media, en la Parroquia de Santiago. Para hombres y mujeres, todos los días, a las seis y media de la mañana, en la Catedral, Santiago y San Andrés. A las ocho y media de la noche, en la Catedral y en la Parroquia de los Santos Mártires (Hospital). Para mujeres solas, todos los días, a las tres y media de la tarde, en las Parroquias de Santiago y San Andrés. A las seis y media, en la Parroquia de San Andrés. Para chicos jóvenes, todos los días, a las ocho y media de la noche, en la Parroquia de San Andrés. Para chicas jóvenes, todos los días, a las doce, en la Iglesia de San Francisco (P.P. Misioneros). Para niños solos, todos los días, a las once, en las Parroquias de Santiago y San Andrés. Para niñas solas, todos los días, a las once, en la Catedral y Colegio de N.M. Teresianas. Obreros solos, todos los días, a las once y media, conferencias en el Teatro Ideal. Cine, Patrones solos, todos los días, a las once y media, conferencias en el salón de la Casa de Acción Católica.

HARO, 11 De acuerdo con el proyecto que en su día fue confeccionado por el Sr. arquitecto municipal don José Luis L. de Urzúa, y construido por la acreditada razón social «Mármoles Bolomburn de Vitoria», ha quedado completamente instalada en el paramento exterior de la Parroquia de Santo Tomás, el monumento simbólico que con el nombre de «Cruz de las Caídas», dedica Haro a la memoria de los hijos y vecinos de esta ciudad que dieron gloriosamente su vida durante el Alzamiento Nacional. El citado monumento, que ha sido «dosado» a la pared del templo parroquial, es una gran belleza estética dentro de su sencillez, y en las lápidas de mármol blanco que han sido colocadas a ambos lados de la cruz, se hallan esculpidos los nombres de los cincuenta y cinco caídos durante la guerra de liberación y los tres que pertenecieron a la División Azul, cuya relación inicia el nombre de José Antonio Primo de Rivera. Dicho monumento ha sido costeado por suscripción pública entre el vecindario y con una importante aportación del Ayuntamiento, promotor y ejecutor del proyecto de acuerdo con una comisión de padres de caídos que fue designada en una reunión celebrada por todos ellos en la Casa Consistorial. Con el principal objeto de descubrir y bendecir el Monumento, se han organizado para el próximo sábado, día trece, las siguientes actos: A las once de la mañana, en la Parroquia de Santo Tomás, solemnes funerales aplicados al eterno descanso de los caídos por Dios y por España; a continuación Misa de Requiem con oración fúnebre a cargo de nuestro párroco, notable orador sagrado, don Florentino Rodríguez, finalizándose con solemnes respuestas. Una vez terminado el acto religioso, se procederá a descubrir y bendecir el Monumento, con oración de coronas, himnos, y breve intervención de las autoridades para explicar la significación de los actos, que como se ve, revestirá extraordinaria solemnidad. A ellos han sido invitadas las autoridades provinciales y ferreas del Partido, y ha sido exhortado el vecindario para que acuda en masa a tributar este homenaje a la memoria de los gloriosos caídos, así como para que se enganchen las casas particulares y cierre el comercio y la industria durante las horas citadas. Cuantos particulares lo deseen podrán depositar coronas y flores a continuación de hacerlo las autoridades.

Audiencia

ROBO DE COMESTIBLES En causa del Juzgado de Alfilario se acusó a María Moreno Rincón y Santos Luis Las aras, de haber penetrado en el domicilio de Luis Mauburn, apoderándose de diversos comestibles, con un valor conjunto de 74 pesetas, perjuicio del que ha sido reintegrado a su satisfacción el perjuicio. El señor fiscal pidió para cada uno de los procesados la pena de un año, un mes y once días de prisión menor. El letrado defensor se mostró conforme con la petición del señor fiscal.

DASOS

En causa del Juzgado de Logroño se acusó a Juana Ramírez Sáez, guarda-barra, que por haber dejado de cerrar, por desouso, el paso, el ferrocarril ocasionó daños en un campo propiedad de Pedro Castellanos, valorados en 1.600 pesetas, a cuya indemnización ha renunciado el señor Castellanos. Petición fiscal 250 pesetas de multa, la defensa sentenció absolutoria.

Hace 25 años

Fue elegido senador por la provincia de Burgos, el ilustrísimo señor Obispo de Hippo, Administrador Apostólico de la Diócesis de Calahorra y la Calzada, don Juan Plaza, que gozaba del sincero afecto y respeto de toda la provincia, esperando de él, en la Alta Cámara una labor eficaz, en provecho de la Patria, la Religión y la Rioja. Por la provincia de la Rioja fueron elegidos senadores don Perfecto García Jafón, don Víctor del Valle y don Santiago García Baquero. En la sesión que celebró el Ayuntamiento se aceptó la dimisión presentada por el jefe de los servicios de policía diurna y nocturna, don Pedro López, lamentándose la Corporación verse privada de tan buen funcionario, que durante los 42 años que prestó sus servicios lo hizo a satisfacción del Ayuntamiento y de todo el vecindario. El señor López fue nombrado jefe de los serenos, siendo de elección don José Rodríguez Paterna.

Comisión Provin. de Mutilados

PLAZAS VACANTES Por el Ayuntamiento de Navarrete (Logroño), se cita a concurso para su provisión en propiedad dos plazas de agente municipal, de nueva creación, dotadas con el haber anual de 3.000 pesetas cada una. Los Caballeros Mutilados que deseen solicitar dichas plazas deberán hacerlo a la mayor brevedad, por conducto de esta Comisión.

Guía Médica

Enfermedades de los OJOS M. DE PINILLOS C. SOTERO, 10. TNG. 1390 Consultorio Clínica Operativa ENFERMEDADES DE LOS OJOS MARTINEZ ARIZNAVARRETA D. García Atance MEDICINA GENERAL Estómago, Hígado, Intestino Laboratorio Análisis AVENIDA DE COLÓN 11 1º Roberto de la Fuente MEDICINA GENERAL PARTOS - MATRIZ Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6. Av. Colón, 9 Teléfono 1008

C. BENITO

HEMORROIDES (Enfermedades del recto y ano) Tratamiento sin operación Varices, Úlceras, Reumatismos, Diarrea y Onda Coctia. CONSULTA DE OCHO A UNA Hermanos Moroy, 11, 3

ANUNCIOS CLASIFICADOS

COLOCACIONES

COMPANIA Española de Seguros que trabaja todos los ramos, necesita productor activo y práctico. Recibirá sueldo, dietas y comisión. Escribir este periódico, Apartado 200. NISERA se necesita por horas. Razón. Maletín. Cadenas. MEDIO OFICIAL, empujador o aprendiz adelantado, se precisa con experiencia. Referencia Oficina de Colocación núm. 143. SE PRECISA tonero en madera a pulso. Será bien remunerado. Informar: Oficina Colocación, referencia 147.

Ricardo Cueva Cámara

GARGANTA, NARIZ y OIDO Pasará CONSULTA todos los MARTES en la Clínica del DOCTOR ARMISTO, HARO

ARNEDO, 10

Hoy se ha celebrado en esta ciudad la conmemoración del Día de los Mártires de la Tradición. Por orden expresa del jefe local del Movimiento se celebró una misa en la iglesia de Santo Tomás, a la que han asistido todas las parroquias del Partido, M. I. Ayuntamiento y demás autoridades de todos órdenes locales. Al final de la misa se rezó un responso en sufragio de los Mártires, y delante del retablo de José Antonio, el jefe local dió los gritos de rigor en honor de los Caídos que fueron contestados por: «Presentes!» por todos los asistentes con gran emoción. En todos los edificios públicos ondean banderas y colgaduras con crepescos negros, así como en los edificios particulares de la población. Ayer, día nueve, en la parroquia de Santo Tomás se celebró matrimonio enlace la bella señorita Antonia Sáenz, hija del acreditado industrial vaquero don Estanislao Sáenz, con el joven don Jacinto Rodríguez. Fueron padrinos por don Pedro Ibáñez, de Calahorra, y la señorita Angélica Moreno. Los numerosísimos invitados fueron obsequiados con toda esplendidez por los padres de los contrayentes, en el acreditado Hotel Comercio de esta ciudad. Los recién casados salieron en viaje de luna de miel para Zaragoza, Valencia y otras capitales. Desearnos a los nuevos esposos muchas felicidades y venturas en su nuevo estado y les enviemos nuestra más cordial y elusiva enhorabuena que hacemos extensiva a sus respectivos familiares.

LAGUNILLA DE JUBERA, 10

Con toda solemnidad se procedió por nuestro celoso párroco don Gabriel Arantiz a la publicación de la Bula. En el día de hoy se ha celebrado una misa por los mártires de la Tradición, con asistencia de las autoridades, jefe local y Sres. maestros. Dias pasados tuvimos el gusto de saludar al joven don Dionisio Sáenz, culto practicante de Añejo y amigo nuestro. Ha visto aumentada su familia con un nuevo hijo, dado a luz felizmente por su esposa, el guarda de campo de esta ciudad, don Basilio Ruiz. Enhorabuena.

ALBERITE, 9

Durante los días dos al siete de los corrientes han tenido lugar en esta parroquia, los ejercicios espirituales organizados por la Juventud Benemérita de A. C., viéndose muy concurridos. El director de los mismos ha sido el R. P. Feliciano Ancín, de la Residencia de Logroño, que ha dejado un grato recuerdo entre las ejecutantes, por su unción y persuasiva palabra. También las señoras tuvieron ocasión de oírlo y los hombres quedaron encantados de la charla que les dió en el salón el Hortals y del sermón del día siete. Nuestra felicitación y enhorabuena al P. Ancín y a los organizadores de los mismos. Hemos tenido el gusto de saludar al soldado de la División Azul, Pantaleón Sáenz, el cual, después de haber luchado por espacio de casi dos años contra el comunismo ruso, ha regresado a la Patria y se ha reintegrado al hogar paterno. El próximo domingo, catorce, tendrá lugar en el salón de costumbre un grandioso acto teatral con la participación de valiosos elementos de Educación y Descanso, que pondrá en escena «lo que dice la copla, cuyo reparto y detalles podrán verse en los programas de marzo. Muchos de ellos son ya conocidos en el arte bajo la C. L. A. y con E. y D. Como fin de fiesta, nuestro insuperable Marchena deleitará al público con un variado y selecto repertorio, acompañado magistralmente por el insigne guitarrista Sr. Trapero. Una nutrida representación de las diferentes faturas oficiales asistirá a los actos, contando entre ellas nuestro muy estimado jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, jefe de Educación y Descanso, como asimismo el jefe de las C. N. S., camarada Amado, Bevea, etc. El pueblo de Villamediana se prepara a tributar a sus ilustres huestes el recibimiento a que son acreedores.

VILLAMEDIANA DE IREGUA, 9

El próximo domingo, catorce, tendrá lugar en el salón de costumbre un grandioso acto teatral con la participación de valiosos elementos de Educación y Descanso, que pondrá en escena «lo que dice la copla, cuyo reparto y detalles podrán verse en los programas de marzo. Muchos de ellos son ya conocidos en el arte bajo la C. L. A. y con E. y D. Como fin de fiesta, nuestro insuperable Marchena deleitará al público con un variado y selecto repertorio, acompañado magistralmente por el insigne guitarrista Sr. Trapero. Una nutrida representación de las diferentes faturas oficiales asistirá a los actos, contando entre ellas nuestro muy estimado jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, jefe de Educación y Descanso, como asimismo el jefe de las C. N. S., camarada Amado, Bevea, etc. El pueblo de Villamediana se prepara a tributar a sus ilustres huestes el recibimiento a que son acreedores.

ENTRENA, 10

Los campos después de la pequeña nevada, han ganado algo, pero a consecuencia de la pertinaz sequía no presentan el aspecto de otros años. Actualmente se encuentra el labrador sembrando la patata y preparando las vias. Se han leído las proclamas matrimoniales de los jóvenes Juan R. y de Albelda y María Nestares de ésta. Han contraído matrimonio los jóvenes Pedro José Ubis y Anita González. Enhorabuena. Se encuentra en esta localidad la compañía de zarzuela dirigida por el joven actor don Jesús Salas Badia. El primer día pusieron en escena la hermosa zarzuela «La Dolores» y aya «Amor ciego» y la «Chicharra». La interpretación ha sido irreprochable, cosechando muchos aplausos todos los artistas, que se han granjeado el aprecio de todos. En sucesivos días interpretarán «Los Claveles», «El sanie de la Isidra» y otras obras de su vasto repertorio. La función religiosa celebrada el martes en el convento estuvo muy concurrida, predicando nuestro párroco don Basilio Lacanal.

FUENMAYOR, 10

En esta Parroquia se celebrarán los días catorce, quince, diez y seis, diez y siete, diez y ocho y diez y nueve Santas Misiones, que dirigirá el Rvdo. P. Luis Latasa, S. J., de la Residencia de Bilbao. El horario y actos, serán: Día 14: A las siete de la tarde, se subirá en procesión al bendito Cristo desde la ermita a la Parroquia, y a continuación hablará el P. Misionero. Día 15: A las seis y media de la mañana, Rosario de la Aurora por las calles y seguidamente Meditación dirigida por el P. y Santa Misa. A las once, acto catéquisico para los niños de las escuelas. A las cuatro, Via-Crucis y catecismo para señoras y señoritas. A las ocho de la noche, acto principal de la Misión con Meditación de las Verdades Eternas, por el P. Misionero. Los días diez y seis, diez y siete y diez y ocho, los mismos actos que el día anterior. Día diez y nueve, San José, a las seis y media de la mañana, Rosario de la Aurora, Meditación, Santa Misa y Comunión general. A las once, misa solemne y sermón del Santo. Por la tarde, Exposición de S. D. M., Rosario, imposición de insignias a los jóvenes de Acción Católica, y acto solemne, solemne Via-Crucis cantado, bajándose en procesión al bendito Cristo a su ermita, donde el P. misionero dará la bendición papal.

AZOFRA, 10

El sábado, día seis, se celebró en esta localidad el enlace matrimonial de los simpáticos jóvenes María del Carmen Martínez y Virgilio Conzuela de Loma Osorio, ambos de muy estimadas familias de este pueblo. Bendijo la unión el señor cura párroco don Eliseo Pipón y apadrinaron a los contrayentes doña Carolina Cortés de Loma Osorio, Vda. de Sanja, y don José Gonzalo Salcedo. Los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados con excelente banquete de bodas en casa de los padres de la desposada, tanto el sábado como el domingo, haciéndose también animado baile los dos días. Felicitamos muy cordialmente al nuevo matrimonio, para el que desearnos todo género de venturas, y a sus estimadas familias.

OJACASTRO, 10

Ante el Altar Mayor de nuestra Parroquia, han contraído matrimonio enlace la bella señorita Anunciación Yuzara, hija de don Santiago, acomodado propietario de esta localidad, con el guardia civil don Nicolás Martínez del puesto de Uncastillo (Zaragoza), actuando de padrinos, don Vicente Martínez, hermano del novio y doña Teodora Yuzara, tía de la desposada. Bendijo la unión nuestro querido párroco don Feliciano Ruiz y terminada la ceremonia religiosa, los numerosos invitados fueron obsequiados con una comida en casa del padre de la desposada, haciéndose después animado baile. La feliz pareja salió para Zaragoza, donde disfrutará de su luna de miel que les desearnos sea eterna. Después de haber aprobado en completísimas oposiciones celebradas en Bilbao por autoridades de Marina, hemos asistido a nuestro buen amigo, el simpático joven Alberto Arasay.

GANADOS

VACAS vende dos, una recién parida y otra preñada de 6 meses. Paula Hernández, San Asensio. VACA recién parida, segundo parto, muy lechera, se vende. Avenida Colón 22, segundo. VENDO 90 OVEJAS para parir (a las tres), Francisco Ruiz Clavijo, en Ribaflores. JUNTAS O SEPARADAS, se venden 5 vacas lecheras con dos terneros y dos más kilos de alchifa. Para tratar con don Fernando del Río en Biologo (Mava). SE VENDEN una vaca holandesa en vísperas de parir. Para tratar con don Fidel Gutiérrez en Leza (Alava). VENDO O cambio por botargas 218 ovejas vacantes, buenas, con 100 vacuadas, parir entre abril y primeros mayo. Para tratar, Juan Izuzua, Majada Vateca, Alcañiz. BURRA se vende, Razón, Mayor, 101, primero, izquierda. 168 OVEJAS se venden jóvenes, para vida, juntas o por partes. Razón, Molinos de la Nave (M. Barrio de E. Etxe). 10 NOVILLAS, 4 preñadas, otras en días de parto, vende Carlos Domínguez en Logroño del Jubera. VACAS, se venden dos o cambian por novillas, una con mucha leche y otra preñada de cuatro meses, también con leche, y vende un carro para 2.000 kg. en buen estado. Informar, Felipe José Río, 38, en Castañares de Rioja. DOS VACAS de leche, se venden, recién paridas, segundo parto, tratar con Andrés Valladolid en Castañares de Rioja. SE VENDE un rebano de 70 ovejas con sus corderos. Tratar con Pedro Azofra en Botadilla. OVEJAS, de unos 4 años, se venden 15 con sus corderos. Tratar con Tomás Merino en Calias. CABALLO percherón, se vende de 6 años, de buena altura y a toda prueba y un buen cordero. Tratar con Félix Rojo en Calias. YEGUA se vende en días de parir y vaca recién parida con su ternero, primer parto. Tratar con Basilio San Martín, Villacbar. MULO vende de 3 años, 150 libras, toda prueba. Tratar con Julián Alabano, en Villar de Torre. VACAS se venden dos, del tercer parto, una en días de parir y otra en fin de mes. Tratar con Ignacio Aguiado, en Solés. VACAS se venden dos, una parida en días de parir y otra de cuatro meses y 22 litros, y la otra de 8 meses y 22 litros. Tratar con Olandia Sandiay, en Lardero. CABRAS vende 10, superiores, con su choto, Eliseo Murillas, en Villamediana de Iregua. TERNERA de 20 meses, vende Víctor «El Carpintero» en Lagunilla. VACAS, vende dos de primer parto, y una novilla. Tratar con Florentino Cerdón, en Pradjeón. TERNERA de 8 meses, vende Juan Rodríguez, Muelle de Río Leza. MULAS vende tres jóvenes, y una cerzosa, dona Concepción Manso de Zúñiga, en Torremontalvo. (a)

FINCAS

VENDO TRES CASAS Y 8 FINCAS. En calles céntricas y de mucho tránsito, con tiendas y almacenes adecuados para establecer cualquier industria; una, apartada para finca, con 40 habitaciones, dos plantas bajas y un almacén; otra, con bodega y almacén de gran capacidad, y 10 pisos. (Se ceden por piezas y llaves en mano). Fincas rústicas, de 50, 36, 24, 20, 8 y 2 fanegas, tierra de primera, riego seguro, próximas a la ciudad. Otra de 38 fanegas, entera o por partes, en la zona edificable del ensanche, con 195 mts. de línea de fachada a la carretera, Solares y huerta con casa, en la calle del Norte; Todas libre de colono. Razón, su dueño, Angel Pozuelo, Muro de la Mata, 6, entresuelo. PISOS, plantas bajas, casas, solares, los más cómodos, los mejores y los más baratos. Ejada, Zapotilla, 1, 4, 7. Teléfono 19-64. SE VENDE SOLAR en Seminario Viejo, a calles Hermanos Moroy y Marqués de Vallejo, Razón, Calvo Sotelo, 30, entreo, izquierda. DISPONEMOS de 100.000 pesetas sobre finca urbana en primera hipoteca. Reserva absoluta. Informar: Sagasta, 9, 1.ª «La Pajarita». TENEMOS disponibles pisos, llaves en mano, con 4 y 5 habitaciones, baño, cocina y despensa, desde 21.000 a 49.000 pts. en calles céntricas. Razón, Sagasta, 9, primer, «La Pajarita». SE VENDEN solares magníficos, cerca del Espolón, otros en el ensanche. Informar: Sagasta, 9, primer, «La Pajarita». VENDAMOS dos casas en Mota, de buena construcción. Razón, Sagasta, 9, primer, «La Pajarita». VENDO o arriendo el 1.º piso con planta baja para taller o garage. Bretón 14. Teléfono 1184. PISO, se vende, llaves en mano en G. de Llano, Razón, San Bartolomé, 1, tienda. Trato directo. VENDO cuarto piso y planta baja. Trato de las 11 en adelante con su dueña en Travesía Laurel, 51, 2.º SE VENDE una casa por 75.000 pesetas y otras más baratas. Razón: Antonio Álvarez, Calle Grande, 15, Calahorra. VENDO hermosa piso y planta baja, propia para industria, con caballería o patio, buenas fincas, llaves en mano. Informar, Rey Pastor, 37, bajos. VENDO pisos en Portales grandes y baratos; un solar céntrico y pisos con llaves en mano. Razón, Avenida de Viana, A. C. pral. Cristina. BUHARDILLA espaciosa, vende, llaves en mano. Razón, Nueva Rioja. CASA, se vende en Solo de Cameros, en la calle Marqués de Vallejo. Tratar con Gerardo Fernández, en Oyón (Alava). UNO OCAJON. Vendo piso en el mejor sitio de Logroño, con llaves en mano y facilidades de pago. Razón, Muro del Carmen, 8, 4.ª. Horas de 12 a 2 y de 4 a 5. PISO con cinco habitaciones, wáter y baño, cocina y despensa, se vende en M. Villages, 19, 2.ª. Izq. Tratar con su dueño en dicho piso. SE VENDEN PISOS formidables muy cómodos, a 7.000, 20.000 y 23.000 pesetas. Agencia Prida, Calle Mayor, 20, 3.ª. OCAJON. Se vende primer piso con 7 dormitorios en lo más céntrico de la capital, y otros varios pisos con llaves en mano. 88 ranchos de tierra de regadío con árboles frutales, casetas y corralizas en Nalda. Hermosas fincas de regadío en Vitoria. Dos casas en Calahorra. Y se facilita 90.000 pesetas en hipoteca. Informar, Graf. Franco, 44, 1.ª, centro, Tel. 1748. CASITA CHALET con jardín, vende en Carretera de Soría a 1.500 metros del Espolón, llaves en mano. Laboratorios Orive, Teléfono 21-64. VENDO PISO, con pajar, cuadra, gallinero y 2 y media fanegas tierra, término de Valdeón, Carretera Zaragoza, Román Jiménez. VENDO PLANTA BAJA. Ventorro «La Estrella». Ignacio Caspe. CASA vende produciendo buen interés, muy barata. Mayor, 79, 4.ª. Argelia Prida. PISOS. Gran ocasión: Vendo 12, construcción imborrable, hormigón, todos desahucados, buenos precios. Agencia Eusebio, Sagasta, 14. Teléfono 1430.

PELUQUERIA

PELUQUERIA de señoras con todos los utensilios modernos, primer piso en la calle de la Reina, renta barata. Iré pasado por ausencia. Informar: Pérez Caldas, 21, 1.ª dcha. TABERNA se traspasa por ausencia. Razón en Nueva Rioja. PELUQUERIA acreditada y en marcha, se traspasa. Razón, Angel Ramírez, Practicante, Calahorra. VEHICULOS BICICLETAS, Scooter, Caballero y Niños, completas, ha recibido Gopegui. AUTOMOVIL «Buick», 8 cilindros, con carburador «Luma», perfecto estado a toda prueba. Quejido de Llano, 5. GALERA seminueva, 2.000 pines y 2.000 rayos para carro, seces, se venden en la Barrota y Pablo Vergara, en Ledesma (Navarra). CAMION 3 H. C. con gasolero «Luma», chasis alargado, carrocería nueva con 6 ruedas sin extrañar y dos en mal uso, se vende a prueba. Informar al corresponsal de San Domingo de la Calzada. AUTOMOVIL «Ader», 11 HP., perfecto estado toda prueba. Quijido de Llano, 5. VENDO en muy buenas condiciones camión «Luma», 2.000 kgs. carga, 8000 ruedas buenas, perfecto estado de marcha y recién carrocería. También vendo grupo moto-bomba eléctrica, especial para líquidos densos, 150 HP., de 500 revoluciones. Dirigirse a Champlainera Harana. Apartado 9, Haro. RENAULT 22 HP. con gasolero «Luma», seis ruedas nuevas siete piezas, se vende. Bar Hijolmo. COCHE FIAT 509, 8 HP. en perfecto estado, vende a toda prueba con documentación en regla, 5 cubiertas nuevas, Informar, G. R. C. Central. VENDO diferencial completa de Citroen 3 6 4 toneladas, un radiador del mismo coche, motor 3 caballos, gasolín. Razón, Máximo Arévalo, en Santo Domingo. CARRO de veras seminuevo, para mil kilos, se vende o cambia por otro mayor. Dirigirse a Félix Marroñ, en Ochanduri. BICICLETA nueva, de señora, se vende. Graf. Mota, 36, 3.ª. FIAT 8 H. P. toda prueba, se vende. Talleres Veron, Camaleón, A. BICICLETA caballero, cubiertas Michelin, se vende. Avenida Vitoria, 10, bajo. De 11 a 1 y de 5 a 7. COCHE de niño, se vende en buen estado. Av. Portugal, 19, 1.ª d.

VENTAS

COLMENAS: movielitas, se venden. R. Ibarra, Ca. Paz, 3, Haro. SACOS nuevos de esparto de todos los tamaños, se venden en G. Mota, 37, 2.ª. Teléfono 1377. SE VENDEN 187 coches con 107 metros cúbicos de madera. Para ventas Jerónimo Cuevas, calle de las Biscueltas, 13, en Miranda Ebro. COLCHONES de confianza, se venden 250 pts. Razón Nueva Rioja. VENDO Calfera «Expres» eléctrica, dos tazas, a toda prueba y un contador. Informar, 130, Razón, Quijido de Llano, 44, centro. TOLDO DE LONA 13'60 x 3'50, se vende. R. Argemilla, 21, 2.ª, izquierda. SACOS VACIOS vende una partida de yute. Portugal, 37, Alcañiz. PELUQUEROS: Vendo un secador y un aparato de hair curler, seminuevos. General Mota, 104, 1.ª. SE VENDEN 4 puertas vidrieras, 8 balcones, puertas y ventanas, seminuevas. R. Paterna, 15. SE VENDE Máquina de Escribir «Remington», portátil y Aparato de Radio, Razón, Nueva Rioja. OANARIOS. Se venden en Murrillas, 3, Portera. VENDO MAQUINA ESCRIBIR en buen uso. Caballería, 29, 1.ª. CAMA, muelle, mantas y ropas, se venden en Delicias, 3, 2.ª. BOQUES se venden 30 de roble, transporte, carritos, y 50 botas de roble, buen uso. Tratar con Antonio Landaluce, Haro. MOTOR eléctrico de H. P. vende. Carpintería Cabezon, Pradjeón. VARIOS CONTRATISTAS: En Yécora (Alava), se proyecta el arreglo de una ermita. Pliegos de condiciones en casa del señor cura. HIERRO redondo de 30 m/m. cambio por otro más grande. General Franco, 16, Getafe. REPARACION DE MEDIAS. Graf. Mota, 105, 2.ª. Vde. de Santamaría. SE ABRIENDAN PISOS. Lucas Tejada, «Puente Madre».

HUESPEDES

HABITACION con alcohol, cedera a persona sola o matrimonio sin hijos. General Mota, 136, 1.ª. DESHO HUESPED pension completa. Razón en Nueva Rioja. HUESPEDES se desean dos, sitio céntrico. Razón en Nueva Rioja. NODRIZAS Casada, de 25 años, leche de ocho días, desea criar en su casa en Haro. Informar, Mica Mañero, en el citado pueblo. PERDIDAS Medalla rectangular de la Virgen de Lourdes, fondo azul, por la calle Mayor y Sagasta. Se gratificará entrega en Nueva Rioja. Cachorrito de raza eschavaziado, raza, Pábrica Tubos. Se agradecerá su entrega al Sr. Lázaro, Mercedes, 2, 3.ª, o Comisaría de Policía. De no hacerlo se tomará por huérfano. TRASPASOS TRASPASO pequeña industria en marcha, por no poderla atender. Razón en Nueva Rioja. SE TRASPASA Tienda de Ultramarinos, sitio céntrico. Informar en Nueva Rioja. CARRETERIA Mecánica acreditada, se vende o traspasa. Informar, Toribio Velasco, Santo Domingo.

HERNIADO

Contiene totalmente su hernia con el SUPER-OBTURADOR «HERNIUS» AUTOMATICO, gran consolidativo mecánico-científico que sin trabas, frías, ni engorro alguno, retenerá totalmente su hernia sea cual sea en edad, sexo o profesión. «HERNIUS» se construye expreso y anatómicamente para cada caso bajo prescripción facultativa. VISITA EN LOGROÑO: G. O. «HERNIUS» atenderá en Logroño, el día 15 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del MEDICO D. Rafael Pérez Sanja. P. Alcañiz de Toledo, 22, bajo su prescripción. VISITA EN VITORIA: El Dr. D. Víctor Corral, Haro, 35, el día 16, de 10 a 1, y en la calle de Logroño (Compañía de Seguros), el día 17, de 10 a 1, y en la calle de Pamplona: El Dr. D. Carlos Clemente, Haro, 44, bis, el día 17, de 10 a 1. - CASA CENTRAL: Gabinete de Ortopedia «HERNIUS». - Rambla Cataluña, 34, pral. - BARCELONA. (C. San Rafael, Sanja, 20)

Elixir Estoma

Alivia el dolor de estómago, acidez, digestión, náuseas, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica y ayuda a los digestivos. VENTA EN FARMACIAS. Censura sanitaria n.º 24

SAIZ DE CARLO

Alivia el dolor de estómago, acidez, digestión, náuseas, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica y ayuda a los digestivos. VENTA EN FARMACIAS. Censura sanitaria n.º 24

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA

Por un coste módico, utilizando sus ratios lentes, se hará rápidamente teorías de libros y conseguirá un empleo bien remunerado. Certificates de alumnos, satisfechos, prueban la excelencia de nuestro método único. Pida folleto, condiciones y detalles gratis. ACADEMIA C.C.C. Centenario, 6. SAN SEBASTIAN

Enfermedades de los ojos

Para dar sus acostumbradas consultas estará en LOGROÑO el Médico-Oculista DON RICARDO CATALA, establecido en Valencia, calle Pinar Abril núm. 21, y recibirá a sus enfermos en LOGROÑO (Compañía de Seguros), calle del Carmen, 8, los días 18, 17, 18, 19 y 20 de marzo de 1943. Datos de los ojos, Operaciones, Oftalmías y Graduación de la Vista.

La Señora D.ª Marcela Larros Antezana

Falleció ayer, a los 93 años después de recibir los S. S. R. I. P. Sus hijos don Tomás (ausente) y dona Matricula; hijos políticos don Antonio Martínez y don Tomás Serrano (ausente); nietos, biznietos y demás familia, ruegan a sus amistades la asistencia a los actos que se indican, por cuyo favor quedarán agradecidos. Logroño, 12 marzo 1943. Conducto del cadáver: HOY, a las DOCE y CUARTO. Funeral y Misa: Mañana, sábado, a las 9 menos cuarto. Iglesia Parroquial: Santiago. Casa mortuoria: Gallarza, 2. Pompas Fúnebres Pastrana

Los ataques aéreos británicos han dejado sin albergue a más de un millón de personas

Unas 2.000 fábricas y talleres, en total, han sufrido destrucciones

LONDRES. — El ministro del Aire, Sinclair, ha pronunciado un discurso en la Cámara de los Comunes sobre la actuación militar británica en la guerra. Afirmó que, desde que comenzó la batalla en el Alamein hasta fines de febrero, las fuerzas inglesas se han apoderado de 1.075 aviones del Eje...

Los aviones encargados de proteger los convoyes —prosiguió Sinclair— han efectuado, el año último, 50.000 vuelos. Para aumentar la eficacia de los ataques contra los submarinos, se emplean, en la actualidad, dispositivos y procedimientos nuevos. La calidad de las bombas ha mejorado. Agregó que la experiencia ha demostrado que la protección aérea es un factor esencial, superior al submarino...

Han sido construídas, varias escuadras especiales de destructores de carros y de aparatos de raza y bombardeo para secundar la acción de la infantería.

El número de aviones británicos perdidos en el curso de servicios diurnos de patrulla se eleva a 600 —prosiguió el ministro—. Los aparatos alemanes derribados estando volaban sobre Gran Bretaña y Francia, cae de 550.

Sinclair añadió que las fuerzas aéreas británicas y norteamericanas, en África del Norte y en el Oeste, destruyeron 767 aviones enemigos, y sus pérdidas fueron tan sólo de 392 aparatos. De esta cifra 171 corresponde a la RAF.

Afirmó el orador que se han intensificado los ataques aéreos, y el número de bombas arrojadas ha aumentado considerablemente. La

El Delegado Nacional de Prensa en Avilés y Gijón

AVILÉS. — Procedente de Lugo, ha llegado a las dos de la tarde, el delegado nacional de Prensa, En Luarca, fué recibido por el delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, que ostentaba la representación del jefe provincial del Movimiento, y por el diario ovetense "Nueva España".

En Murus del Nalón se congrega a la comitiva el alcalde Avilés y el jefe local accidental de esta villa.

A su llegada a Avilés, el director de "La Voz de Avilés", le ofreció un acto íntimo, terminado

PRECIOS: Mes... Cinco Ptas. Trimestre... 15 id. Comisionado 1575

NUEVA RIOJA

TELEFONOS: Administración: 1561 Dirección: 1317 Gerencia: 1572

EN EL CASTILLO DE LA MOTA

El camarada Valdés clausura el curso de Secretarías y Regidoras provinciales de Cultura

La Delegada Nacional, Pilar Primo de Rivera, entregó a las cursillistas sus respectivos despachos

ENTREGA DE DESPACHOS

MEDINA DEL CAMPO. — En la Escuela Superior de Mandos, instalada en el Castillo de la Mota, se ha celebrado la clausura del curso de secretarías y regidoras de Cultura provinciales.

Comenzó el acto a las 10.30 de la mañana. En el patio central del castillo formaron las 104 camaradas que han seguido el curso, a las que la delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, fué entregando, los despachos con el nombramiento respectivo y las tomó juramento colectivamente.

DISCURSO DE CLAUSURA

El camarada Valdés, vicesecretario nacional de Servicios, pro-

nunció seguidamente el discurso de clausura, en el que, entre otras cosas, dijo:

Estando como aquí estamos, en este histórico castillo, donde cerró sus ojos para la vida eterna la reina Isabel, artífice, alma y símbolo de nuestra nación; unidad en las tierras, unidad en la misión y unidad en el mando, sería ocioso el que yo desaprovechase esta ocasión para que no se hablara de esta unidad, razón de España y razón permanente de nuestra Falange.

España, y así reza en nuestros principios fundacionales, es una unidad de destino en lo universal, que quiere decir: Bajo un sentido directo y condicionado, aceptación de una variedad; variedad de que en la raza no es lo mismo un vasco que un gallego o andaluz; variedad en el lenguaje, que no es el mismo el catalán que el castellano; variedad en la topografía; no es lo mismo las abruptas y raras montañas asturianas, donde anida el ave de rapina, que la rosada y fértil vega de Granada.

Por tanto, no podemos encontrar una razón de unidad en la raza que es varia; ni en el lenguaje, ni en la topografía. Nuestra razón de unidad es una razón superior, es la razón de nuestro destino histórico. Es nuestra potencia como realización histórica. Nuestra misión no nos pertenece como acto de voluntad, está impuesta por Dios y expuesta en la Historia. Como dice José Antonio: "Escribitis sobre las estrellas..."

Mo interesa, hoy más que nunca, por respeto a este lugar, alinear perfectamente en este postulado fundacional para explicar con claridad sencilla su fundación política. Esta razón superior de unidad como misión histórica, lleva en el orden político todo un proceso de descomposición, proceso que finalizó por las armas victoriosas de Franco, que volvieron a instaurar el orden político, como en todos los órdenes, el sentido y la razón permanente de España.

No olvidad esto, que es fácil de

olvidar, que la misión nuestra es histórica. Que no se pueda invocar otra razón porque sería caer en la falacia. Que la auténtica España es esta que se os presenta en la meta de las rotas que viven a caballo y mueren en un castillo. Esto os indica que nuestra misión no es cómoda. Ya no es la época de la oca ni de conquistar metras a bote de lanza, pero hay otros caballos para cabalgar en esta labor diaria, tenaz, voluntarista de servicio para dar cuerpo a esta España e imbuida del temple y del espíritu que su misión suprema exige.

Camaradas de la Sección Femenina: Mañana volvéis a vuestras provincias a reanudar vuestras tareas, después de haber cumplido vuestro deber en este soportar español. Id con el frescor y la alegría de llevar en el alma toda la generosidad de España. Id y hacad que este sueño de reventar la Patria sea una realidad, que la España de Franco, dirigida por su Caudillo, llegue a ocupar su puesto, y que en ese día podáis cantar el cántico del deber cumplido. ¡Arriba España!

Las camaradas cursillistas prestaron de nuevo juramento individual, y al terminar entonaron el "Cara al Sol".

PERSONALIDADES QUE ASISTIERON

Asistieron los camaradas Agustín Aznar, delegado nacional de Sanidad y consejero nacional; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Romarico; la secretaria nacional de la Sección Femenina, Sra. Mambela, y otras autoridades y jerarquías provinciales y locales, además del Asistente, señor Valdivielso; Responsable Padre, Excmo. Superior de Carmelitas y asesor religioso de la Escuela de Mandos.

Cuarenta y cuatro camaradas cursillistas realizaron ejercicios gimnásticos, y después fué interpretado el romance "El Tamborileiro". Por último, un coro de 87 camaradas de las que han seguido el curso interpretaron diversos cánticos regionales.

Esta tarde, a las cinco, las cursillistas saldrán para El Escorial.

Solemne inauguración de los locales de la Asociación Hispano-Germana

MADRID. — A las once de la mañana han sido inaugurados solemnemente los locales donde se ha instalado la asociación hispano-germana, en la calle del Pinar, número 5.

Asistieron al acto los ministros de Educación Nacional e Industria y Comercio; el subsecretario de Asuntos Exteriores; el presidente de la asociación, general Moscardó; el embajador alemán, Von Moltke; el presidente de la asociación interestatal de Alemania, general Lorenz; el vicepresidente, general Lohmann, llegados ayer a Madrid, y el coronel señor West. También asistieron los agregados naval, aéreo y militar de la Embajada alemana, altas personalidades del partido nacionalsocialista, con el jefe del

mismo, señor Tessman y otras personalidades españolas.

Pronunciaron discursos el general Moscardó, el embajador alemán y el general Lorenz.

Después, las personalidades alemanas y españolas recorrieron las distintas dependencias del edificio.

Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte

Normas para la distribución de neumáticos de bicicleta

MADRID. — Con objeto de dar las mayores facilidades a los usuarios, a partir del día 1 de abril próximo, la distribución de neumáticos para las mismas se ajustará a las normas siguientes:

- 1. La producción de las fábricas de neumáticos se distribuirá a los agentes vendedores de bicicletas. El cupo asignado mensualmente será expuesto en las agencias en sitio visible para el público.
2. De la cantidad asignada se destinará un 30 por 100 a primeros equipos, y el 70 por 100 restante a la sustitución de neumáticos usados, con el cupo asignado a primeros equipos, deberán atender los agentes las peticiones que les dirijan los pequeños vendedores de bicicletas; si éstos alcanzasen un número elevado, la cuantía de este cupo podrá ser elevada hasta el 40 por 100, cuando lo estime necesario la delegación del Gobierno para la ordenación del transporte.
3. Los usuarios dirigirán sus peticiones a estas agencias, acompañando a las mismas el certificado original de compra si se trata de primeros equipos, o el visado de la C. N. S. correspondiente, y en todo caso la patente de circulación o un certificado equivalente del Ayuntamiento.
4. La agencia entregará en el acto las cubiertas y cámaras solicitadas, caso de disponer de ellas. Si no contase ya con existencias por haberlas repartido todas, entregará un recibo en el que hará constar el número de orden de la petición y el mes en que próximamente ésta será servida.
5. En el acto de recibir los neumáticos nuevos, el usuario

Ultima Hora

Gran penuria de cereales en Rusia

Imperfecciones en el esfuerzo de guerra norteamericano

ESTOCOLMO. La prensa de esta capital publica noticias de Londres según las cuales el Gobierno soviético ha dirigido al de Gran Bretaña solicitando el urgente envío a Rusia de

cereales, por haber en ella gran penuria de trigo y maíz; el Gobierno soviético pidió, según las mismas noticias, se recurra, con el fin de ganar tiempo a las existencias de cereales de la India. (Efe.)

Vida y muerte de una enfermera de Falange

En la histórica ciudad de Nájera, cuna y solar de héroes y destacados varones en este nuestro momento tan urdido con los más gloriosos de la Patria, una mujer, María Pilar Alonso Sánchez, con sencillez femenina de heróica oculta, ha recordado otra vez el nombre de Nájera y su provincia de Logroño por todo el ámbito español.

María Pilar era enfermera y falangista —vocación profesional o ideología— perfectamente hermanadas para servir la España.

Con afectividad al Movimiento, ya tenía ese modo de ser que no encontraba modo donde vaciarse, hasta que José Antonio se lo fué perfilando con su doctrina como a otras tantas mujeres españolas, y esta simpatía por el Movimiento falangista fué causa de la malquerencia de ciertos sectores izquierdistas de Salamanca, donde estudiaba, donde la consideraban como a su gran enemiga. Ingresó en la Organización a principios del Movimiento y se ofreció voluntaria como enfermera de guerra después de organizarse la Sección Femenina de Nájera y atender a sus diferentes servicios con gran tesón y espíritu.

En mayo del 37 partió para los hospitales de vanguardia, Getafe, anecdoticos de Torrijos (Toledo), van recibiendo poco a poco la ofrenda de su vida.

Estaba condecorada con dos Cruces del Mérito Militar una ganada en Getafe, y otra en Talavera, con la de la Melilla, y estaba propuesta para la "Y" roja colectiva. También donó sangre varias veces.

Habiendo tenido una bronquitis en el frente de Talavera, le aconsejaron retirarse, pero su entusiasmo era tan grande que continuó hasta que, ya agotada, ingresó en el Sanatorio Adalberto, en enero del año pasado, siendo trasladada al de Fuenfria en diciembre del mismo año, donde ha fallecido el primero de marzo del actual.

Su ferrea fangista, que tantos frutos de caridad dió por las salas de los hospitales, se acrecentó durante la enfermedad. Al morir pidió ser enterrada con el uniforme de la Falange y, cuando su enfermería, por animarle, le decía que hacía un día espléndido, contestó: Me alegro, así me llevarán cara al sol.

WASHINGTON. En su segundo informe anual, la comisión senatorial de investigación sobre defensa nacional aconseja a los norteamericanos que se preparen para un año muy severo y duro. La comisión atribuye esta gravedad a las imperfecciones en el esfuerzo de guerra norteamericano originadas por tres defectos básicos, que son:

Primero, el insuficiente establecimiento de planes generales en el seno de los departamentos gubernamentales, sin que existan políticas fundamentales necesarias para cumplir estos proyectos eficazmente; segundo, conflictos de controles y de responsabilidades en la ejecución de las distintas medidas para el esfuerzo de guerra, lo que ocasiona grandes retrasos; y tercero, el apresuramiento por parte del Gobierno para adoptar políticas poco populares y desagradables, hasta que los hechos demostraron claramente la necesidad de adoptarlas. (Efe.)

El Logroño de mis amores Ante las tapias del cementerio

Barranco abajo del Monte Cantabria, hemos topado con las tapias del Cementerio y en la primera de sus puertas, a la derecha, leemos:

«Contados son tus momentos, Mañana u hoy, morirás. Que no avise, extrañará. No entiendo de cumplimientos...»
«De instantes hijos de vida. Una tela quisé hacer, Y al urdiria sin tejer. La cortó para homicida...»
«Tiaras, mitras y coronas, Vidas, riqueza y honores, Arrebatas con furor. ¡Oh, muerte, a nadie perdonas!...»
«Del calendario divino El cómputo es verdadero. Nadie vive un día entero. Breve y frágil camino. Descargó ayer sobre mí. Su fiero golpe la muerte. Teme que la misma suerte Hoy repita sobre ti...»

Tales inscripciones salvaríanse milagrosamente al ser restauradas las viejas tapias del cementerio. En cambio, se perdieron otros versos que en 1937 existían en la misma tapia, a la izquierda, tales como:

«Si desta comedia sei viviro Es el prólogo anacero, La narrativa, es dolor Y el epílogo amoroso...»
«Yo te saludo, asilo de la muerte, Yo te venero, soledad augusta. De tus contornos el silencio envuado, De calma llenos y de paz profunda...»
«Así y todo, el principiar Va derecho a concluir; Los árboles a secar, Los arroyos a la mar, Y los hombres a morir...»

Para suplir las otras dos inscripciones perdidas, hemos recurrido a nuestro insignie vate logroñés, Luis Barrón, que nos ha dirigido para honrar a su pueblo estas inspiradísimas estrofas:

«La gloria del pelcar, El amor, las ilusiones, Las envidias y ambiciones, Y el triunfo del vencedor. Prueban su frío esplendor Entre mis frios rinceos...»
«Y a nosotros se nos ha ocurrido como ofrenda a Logroño, llenar el último cuadro con este cuarteto: «Morir para vivir Tal es la suerte, Del que obra siempre como buen cristiano...»
«Cree y medita, constantemente herimano, En la resurrección tras de la muerte. Desearíamos que nuestro diligente Ayuntamiento, reparase piadosamente, haciendo escultor, lo que el tiempo borró con airada intencencia. Porque en definitiva, la Muerte es la gran lección de la Vida. ENRIQUE PAUL Y ALMARZA...»

Mensualmente, mujer, te ofrece "MEDINA" sus patrones recordables elaborados por los mejores y más famosos creadores, facilitándote por este sistema su realización.

facilidades que en los dos embudadores, para conseguir mayor número de hábitos nuevos. Como el interés despertado por la Hermandad de Logroño, y las fundadas esperanzas de que será una realidad el mayor esplendor de las demostraciones piadosas de Semana Santa son grandes, es seguro que las almas, que ya han sido tantas, aumenten en las próximas fechas.

El idioma español en los estudios del bachillerato francés

Los dirigentes indios piden la libertad de Gandhi

El ejército republicano irlandés preparaba un complot

VICHY. — El español podrá ser presentado como lengua viva única para los estudios del Bachillerato francés, según dispone un decreto del ministro de Educación Nacional. Anteriormente sólo podía ser elegido entre el inglés y alemán. El decreto dispone que, además, podrán ser presentados el

CANARIAS AUMENTA SU EXPORTACION DE PLATANOS

La exportación de plátanos de las Islas Canarias durante el año 1942 ascendió a 80 millones de pesetas, cifra muy superior a la de 1941. Siendo mejor el número de kilogramos exportados en relación con el año 1941, se ha obtenido un volumen superior de pesetas, platicándose aumentar, además, a más del doble, la cantidad de esta fruta que antes se destinaba al mercado local, y obtenerse, a la vez, un aumento razonable en el precio de venta. Mientras que en el año 1941 la exportación fué de 47.063.540 kgs., con un valor de 75 millones de pesetas, en 1942 se exportaron 40.556.834, con un valor de unos 80 millones de pesetas.

El abastecimiento local en 1942, alcanzó la cifra de 21 millones de kilos, con un valor de 15 millones de pesetas, frente a 9 millones de kilos y 5 millones de pesetas en el año anterior. La crisis que esta riqueza sufría antes de nuestra guerra de liberación fué conjurada por el Gobierno Nacional. Desde el 18 de julio de 1936 se intensificó extraordinariamente la exportación de plátanos a los mercados de la España nacional y se crearon organismos oficiales tales como el Comité Ordenador de Exportación de plátanos, primeramente, y el Comité Regulador de Exportación de plátanos después, los cuales habrían de orientar, controlar y amparar la actividad comercial de las Islas. Durante el pasado año, dos han sido los caracteres principales de la exportación del producto: aumento en el precio de la fruta exportada al mercado peninsular y aumento en la inutilización de plátanos destinados a la exportación, destinados al abastecimiento local.

DESPUES DE UN ATAQUE NOCTURNO



A la mañana, después del ataque nocturno de los bolcheviques, soldados alemanes de la SS avanzan sobre los cadáveres del enemigo

ACCION MISIONAL

Exhibición de películas misionales en el CINEMA SOCIAL el sábado 13 y domingo 14, explicadas por el P. Moisés Domenzain, S. J., misionero del Japon

1. — Sangre japonesa película histórica de los mártires japoneses del siglo XVI, filmada por actores japoneses en Kyoto, en ocho partes.

2. — El Japon moderno Tres semanas de excursión por el Japon (dos partes).

3. — La vida familiar japonesa (dos partes).

DOS UNICAS SESIONES Sábado, a las 7.30 Domingo, a las 11.30

Las invitaciones se pueden solicitar en el Secretariado Diocesano de Misiones, Primo de Rivera, 5, 1.º